

870 - 870 ABB SPAZZOLATRICI ORIZZONTALI

**HORIZONTAL
BRUSHING MACHINES**



OMAC
CRAFTING MACHINES

IT

870 - 870 ABB SPAZZOLATRICE ORIZZONTALE

La Spazzolatrice Orizzontale 870 a una spazzola è utilizzata per spazzolare e lucidare cinture, tracolle e quadranti per borse o valigie, agende, complementi d'arredo per abitazioni e studi professionali, interni per auto e imbarcazioni, guinzagli e collari per animali.

È dotata di variatore di velocità, aspiratore e sistema pneumatico per la riduzione dell'attrito.

Caratteristiche tecniche:

- Regolazione manuale della posizione verticale della mola o spazzola;
- Velocità variabile fino a 4.500 giri;
- Mandrino rinforzato;
- Impianto di aspirazione potenziato;
- Protezioni antinfortunistiche a norme CE.

La **870 ABB**, oltre alle caratteristiche della 870, è dotata di un dispositivo che accompagna, traina e appoggia qualsiasi tipo di materiale, anche di dimensioni irregolari, alla spazzola o alla mola diamantata. Consente di variare sia la velocità di avanzamento che la pressione del prodotto sulla spazzola o mola. Possiede due variatori di velocità e un aspiratore.

EN

870 - 870 ABB HORIZONTAL BRUSHING MACHINES

Horizontal Brushing Machine 870 is used to brush and polish belts, shoulder straps, suitcases, agendas, furnishing accessories for home and professional studios, car and boat interior, leashes and animal collars.

It is equipped with a variable speed, dust collector and pneumatic friction reduction system.

Technical features:

- Manual adjustment of the vertical position of the brushing wheel;
- Variable speed up to 4,500 rpm;
- Mandrel support;
- Upgraded suction system;
- Emergency switch.

The **870 ABB** is equipped with automatic transport system which drag the material forward to the brushing wheel, even of irregular shape. It allows the possibility to adapt the speed or the pressure applied by the grinding wheel o brush on product. It has two speed variators and one dust collector.

FR

870 - 870 ABB BROSSEUSE HORIZONTALE

La Brosseuse Horizontale 870 avec une brosse est utilisée pour brosser et lisser les ceintures, bandoulières et pièces de cuir pour sacs et valises, agendas, compléments d'ameublement domestique et professionnel, éléments internes pour automobiles et embarcations, laisses et colliers pour animaux.

Elle est équipée d'un variateur de vitesse, d'un aspirateur et d'un système pneumatique permettant de réduire le frottement.

Caractéristiques techniques:

- Réglage manuel de la position verticale de la meule ou brosse;
- Vitesse variable jusqu'à 4 500 tours;
- Mandrin renforcé;
- Système d'aspiration plus puissant;
- Protection anti-accidents conforme aux normes CE.

La **870 ABB** est équipée d'un dispositif qui accompagne, entraîne et maintient tout type de matériau, y compris de dimensions irrégulières, vers la brosse ou la meule diamantée. Elle permet de régler la vitesse d'avance et la pression du produit sur la brosse ou la meule. Équipée de deux variateurs de vitesse et d'un aspirateur.

SP

870 - 870 ABB PULIDORA HORIZONTAL

La Pulidora Horizontal 870 lleva un cepillo y está utilizada para cepillar y pulir cinturones, correas para bolsos, maletas, agendas, complementos de decoración para hogares y estudios profesionales, interiores para barcos y coches, correas y collares para mascotas.

Está equipada con un variador de velocidad, aspirador y sistema neumático para la reducción de la fricción.

Características técnicas:

- Ajuste manual de la posición vertical de la piedra de amolar o cepillo;
- Velocidad variable hasta 4.500 rpm;
- Eje reforzado
- Sistema de aspiración aumentado;
- Protecciones de prevención de accidentes de acuerdo con las regulaciones CE.

LA **870 ABB** está equipada con un dispositivo que acompaña, arrastra y apoya cualquier tipo de material, incluso de dimensiones irregulares, al cepillo o a la rueda de diamantes. Permite variar tanto la velocidad de avance como la presión del producto sobre el cepillo o muela abrasiva. Está equipada con dos variadores de velocidad y un aspirador.

DATI TECNICI 870 Technical data		DATI TECNICI 870 ABB Technical data	
Dimensioni/ Dimensions	900x650x1240 mm	Dimensioni/ Dimensions	900x650x1240 mm
Peso/ Weight	93 Kg	Peso/ Weight	93 Kg
Potenza/ Consumption	0,7 KW	Potenza/ Consumption	0,7 KW
Alimentazione/ Voltage	220 V	Alimentazione/ Voltage	220 V

